
 

Sdělení ředitelky školy 

Obnovení osobní přítomnosti ve škole a její podmínky 

 

Pokyny k organizaci skupinových konzultací výhradně pro účely přípravy 
k absolutoriím, o povinnosti podepsat čestné prohlášení před vstupem do školy, o provozu 
školy a hygienických opatřeních. 

 Od 11. 5. 2020 mohou být osobně přítomni ve škole v souladu s usnesením vlády č. 491 pouze 
studenti třetích ročníků v souvislosti s přípravou absolutoria.  

 Provoz školy od 11. do 31. 5. 2020 je včetně vrátnice omezen na každé pondělí a středu vždy od 
8:00 do 12:00 hodin + víkend 22. 5. – 24. 5. pro kombinované studium - pouze podle předem 
nahlášených konzultací a zkouškových termínů. Všechny události musí být předem nahlášeny a 
zaznamenány ve Škole Online. Mimo tyto termíny nebude škola v květnu otevřena. 

 Do školy nesmí vstoupit nikdo s příznaky infekce dýchacích cest, které by mohly odpovídat 
známým příznakům COVID-19 (zvýšená tělesná teplota, kašel, náhlá ztráta chuti a čichu, jiný 
příznak akutní infekce dýchacích cest). 

 Před  prvním  vstupem  do  školy  předkládá  student  třetího ročníku prohlášení, viz. příloha 
(Prohlášení), které přinese vyplněné sebou do školy a odevzdá na vrátnici, případně ho musí 
podepsat  před  vstupem (u vrátnice školy). Pokud student tyto dokumenty nepodepíše, nebude 
mu osobní účast ve škole umožněna (podle nařízení MŠMT). Čestné prohlášení podepisují 
pouze studenti, kteří se budou ve škole účastnit konzultací nebo zkoušení, nevyplňují ho 
studenti, kteří přicházejí odevzdat práce a výkazy o studiu. 

 Vstup do budovy je umožněn pouze studentům a zaměstnancům. Všichni studenti 
i zaměstnanci školy nosí ve společných prostorách roušky. Každý student bude mít s sebou na 
den minimálně 2 roušky a sáček na uložení roušky. Desinfekce rukou je nutná ihned po vstupu 
do budovy u vrátnice školy, v učebnách mezi konzultacemi a po každém použití WC. Je nutné 
zachovávat odstup minimálně dva metry od jiných osob, nepodávat si ruce a nedotýkat se 
obličeje. Studenti i zaměstnanci jsou povinni dodržovat stanovená hygienická pravidla. 

 Organizace v učebně: v každé učebně může být přítomno současně max. 15 osob, jeden student 
= jedna lavice, o použití roušek v učebně rozhoduje vždy vyučující. V každé učebně je nezbytné 
často větrat (minimálně jednou za hodinu po dobu alespoň 5 min). Vyučující si vede evidenci 
docházky studentů na konzultace. 

 V případě výskytu příznaků nemoci u studenta nebo zaměstnance v průběhu konzultace je 
nutné neprodleně informovat vedení školy, které zajistí další postup. 

 

 V Plzni dne 5. 5. 2020                                                                                              Mgr. Helena Layerová v.r. 
                                                                                                                                                  ředitelka školy 
 


